
  

  * ภาษีปาย ขอเชิญทานท่ีเปนเจาของปายไปทําการยื่นแบบและชําระภาษีปาย 

    * ภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง เทศบาลตําบลปาโมกไดประกาศขยายเวลาการชําระภาษีออกไป   

      จากเดิมชําระภายในเดือน มิถุนายน 2564 สามารถชําระภาษีไดภายในเดือน กรกฎาคม 2564 

    * ขณะนี้ กองคลัง เทศบาลตําบลปาโมกไดสงหนังสือแจงการประเมินไปยังผูชําระภาษีแลว ทาน   

      สามารถชําระภาษีไดโดย :- 

      # ชําระภาษีท่ี กองคลัง เทศบาลตําบลปาโมก 

      # โอนเงินผานบัญชีธนาคารกรุงไทย สาขาปาโมก ชื่อบัญชี  < เทศบาลตําบลปาโมก > 

         เลขท่ีบัญชี  < 119-1-00347-7 > ***ท้ังนี้ จํานวนเงินท่ีโอนชําระตองเทากับจํานวนท่ีแจง    

         ประเมินเทานั้น***  หลังจากโอนเงินชําระแลว กรุณาโทรแจงท่ีเบอรโทร 0 – 3566 - 2088 

 

 

 

 

 

ฉบับท่ี 1/2564 ประจําเดือน มิถุนายน 2564 

 

      งานผลประโยชนและทะเบียนทรัพยสิน  กองคลัง   

      เทศบาลตําบลปาโมก อําเภอ ปาโมก      

      จังหวัด อางทอง 14130  โทร. 0 – 3566 - 2088  

       

ขาวประชาสัมพันธ 

ลดภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง 90 % 
         พระราชกฤษฎีกา เรื่อง ลดภาษีสําหรับท่ีดินและสิ่งปลูกสรางบางประเภท (ฉบับท่ี 2) 

พ.ศ. 2564 มาตรา 3 ใหลดจํานวนภาษีในอัตรารอยละเกาสิบ ของจํานวนภาษีท่ีคํานวณได ตาม

มาตรา 42 หรือมาตรา 95 แลวแตกรณี สําหรับการจัดเก็บภาษีของปภาษี พ.ศ. 2564  สําหรับ

ท่ีดินหรือสิ่งปลูกสราง ดังตอไปนี้  

 (1) ท่ีดินหรือสิ่งปลูกสรางท่ีใชประโยชนในการประกอบเกษตรกรรม  

 (2) ท่ีดินหรือสิ่งปลูกสรางท่ีใชประโยชนเปนท่ีอยูอาศัย 

 (3) ท่ีดินหรือสิ่งปลูกสรางท่ีใชประโยชนอ่ืนนอกจากตาม (1) และ (2)  

 (4) ท่ีดินหรือสิ่งปลูกสรางท่ีท้ิงไววางเปลาหรือไมไดทําประโยชนตามควรแกสภาพ 

 


	        จดหมายข่าว

